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Il est courant de devoir créer une numérotation automatique dans un champ ou rubrique, par exemple 

pour une clé primaire qui doit être incrémentée automatiquement au fur et à mesure que l’on crée 

des enregistrements. 

Il est courant également d’attribuer à un champ une valeur par défaut, charge à l’utilisateur de la 

modifier si nécessaire. Cette valeur par défaut est considérée comme la plus courante parmi les 

données possibles dans ce champ. 

Le paramétrage de ces deux valeurs s’effectue dans la Gestion de la base de données. 

  

Menu Fichier  Gérer  Base de données  onglet Rubriques 

Dans le menu déroulant des Tables, choisir la TABLE sur laquelle vous souhaitez agir : 
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….  puis sélectionnez le champ dont vous voulez automatiser la saisie : 

Par exemple vous voulez paramétrer l’incrémentation automatique d’un numéro pour une clé primaire 
ou identifiant, en commençant par le chiffre 1, et en incrémentant de 1 à chaque nouvelle création. 

FILEMAKER nomme cette fonctionnalité « Numéro de série ». Vérifiez que votre champ est de type 

Nombre. Cochez la case Numéro de série, saisissez le numéro de départ (1) et le nombre à incrémenter 
(1 aussi) :   

 

Il résulte de ces calculs que FILEMAKER affiche à tout moment le prochain numéro à créer : 
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Si vous souhaitez indiquer une valeur par défaut, la plus répandue parmi vos données dans ce champ, 

cochez la fonctionnalité Données, et saisissez la valeur dans la zone prévue à cet effet : 

 

 

 

 

De même si vous voulez paramétrer une date de saisie ou une date de modification, c’est la valeur 

« Date » qui prendra la date du jour. 

Dans le cadre de la traçabilité des données, il est en effet souvent utile de pouvoir retrouver la date 

de 1ère saisie et la date de dernière modification (de même le nom du premier indexeur et du dernier 

modificateur).  Il est donc fortement recommandé de créer méthodiquement ces champs ou rubriques 

de gestion chaque fois que vous créez une nouvelle table de données. 
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Date de saisie    

 

Date de modification   

 


